

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом Фонду державного майна України
від 24.02.2025 № 308

ЛИСТ ОЧІКУВАНЬ ВЛАСНИКА

Державне підприємство «Їдальня №14»

(код згідно з ЄДРПОУ 37794631)

на 2025 рік

Цілі діяльності Підприємства

Метою діяльності Підприємства є забезпечення суспільних потреб Івано-Франківської обласної державної адміністрації, Івано-Франківської обласної ради та виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, державних установ та організацій, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, які здійснюють свою діяльність в м. Івано-Франківську, а також жителів міста, зокрема, продовольчими товарами та послугами з громадського харчування.

Для цього Підприємство здійснює такі основні види діяльності:

- виробництво та реалізація продукції громадського харчування;
- торгівельно-закупівельна та посередницька діяльність;
- організація пунктів виносної торгівлі.

Допоміжні види діяльності підприємство може здійснювати згідно з класифікацією видів економічної діяльності за умови наявності відповідного дозволу (ліцензії, патенту, свідоцтва, тощо) відповідно до чинного законодавства України. Ціллю Підприємства є здійснювати діяльність у вказаних напрямках без суттєвого відхилення від них (крім випадків, передбачених законодавством).

Фінансові цілі діяльності Підприємства

Основні фінансові цілі підприємства:

- досягнення певного рівня рентабельності,
- досягнення певного рівня платоспроможності,
- досягнення певного рівня ліквідності,
- збільшення виплат на користь держави.

Операційні цілі діяльності Підприємства

Операційні цілі підприємства:

- збільшення отримання чистого доходу від реалізації продукції до 1100,0 тис. грн у 2025р.,
- збільшення отримання чистого фінансового результату до 12,0 тис. грн у 2025 р.,
- зростання валового прибутку.

Нефінансові цілі діяльності Підприємства

- дотримання вимог антикорупційного законодавства України шляхом впровадження на Підприємстві дієвих та ефективних механізмів щодо дотримання антикорупційного законодавства України; впровадження правил етичної поведінки на Підприємстві; забезпечення проведення навчання для працівників Підприємства щодо дотримання антикорупційного законодавства до кінця 2025 року;

- підвищення кваліфікації та компетентності персоналу, шляхом організації курсів підвищення кваліфікації, а також залучення працівників до участі у тренінгах, семінарах і конференціях, які відповідають сучасним тенденціям та вимогам ринку.

- забезпечення безпечних умов праці, шляхом проведення організаційно-методичної роботи та здійснення контролю за дотриманням вимог охорони праці на робочих місцях.

Таблиця. Цільові показники ефективності Підприємства

	Минулий рік (факт)	Поточний рік (план)	Плановий рік	Плановий рік +1	Плановий рік +2
ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ					
<i>Основні фінансові показники</i>					
Коефіцієнти рентабельності:					
коефіцієнт рентабельності діяльності	-0,0047	0,0560	0,0109		
коефіцієнт рентабельності операційних витрат					
коефіцієнт зростання операційних витрат					
коефіцієнт рентабельності EBITDA					
коефіцієнт рентабельності власного капіталу	-0,8000	28,000	-0,7059		
коефіцієнт рентабельності активів	-0,2857	1,7500	0,7500		
коефіцієнт зростання доходів					
Коефіцієнти платоспроможності:					
коефіцієнт фінансової стійкості	-0,5882	0,0667	-0,5152		
коефіцієнт покриття EBITDA фінансових витрат					
коефіцієнт відношення боргу до EBITDA					
коефіцієнт відношення боргу до власного капіталу					
коефіцієнт відношення боргу до активів					
Коефіцієнти ліквідності:					
коефіцієнт поточної ліквідності	-0,4118	1,0333	0,4545		

коефіцієнт швидкої ліквідності					
коефіцієнт абсолютної ліквідності					
період обороту дебіторської заборгованості					
період обороту кредиторської заборгованості					
<i>Інші фінансові показники не розраховуються.</i>					
<i>Виплати на користь держави, тис. грн (включаються з метою моніторингу, крім дивідендів)</i>					
Податкові, разом, з них:	83,0	144,0	136,0		
Податок на прибуток		12,0	4,0		
ПДВ					
Рентна плата					
ЄСВ	43,0	68,0	70,0		
ПДФО	35,0	56,0	58,0		
Військовий збір	3,0	4,0	4,0		
Профспілкові внески	2,0	4,0			
Неподаткові, разом, з них:		44,0	10,0		
Частина чистого прибутку/дивіденди		44,0	10,0		
<i>Обсяги бюджетного фінансування, тис. грн (У підприємства відсутнє бюджетне фінансування)</i>					
Напрями, цілі (у розрізі видатків споживання та видатків розвитку)					
<i>Обсяги квазіфіскальних операцій, тис. грн</i>					
[Найменування операцій (за видами квазіфіскальних операцій)*]**:					
Витрати, пов'язані із здійсненням виду діяльності					
Норма прибутку за видом діяльності (%)					
Дохід, отриманий за видом діяльності					

Кошти, передбачені на компенсацію Підприємству за видом діяльності***					
Отримана Підприємством компенсація за видом діяльності					
Фінансовий результат за видом діяльності					
	ОПЕРАЦІЙНІ ПОКАЗНИКИ				
Дохід, отриманий за видом діяльності	847,0	1000,0	1100,00		
Валовий прибуток(збиток)	328,0	460,0	438,0		
Фінансовий результат за видом діяльності -----	-4,0	56,0	12,0		
	НЕФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ				
Обізнаність працівників із законодавством у сфері запобігання і протидії корупції, %	100	100	100		
Підвищення кваліфікації персоналу, осіб.	4	4	4		
Забезпечення безпечних умов праці, %	100	100	100		

* Зазначити найменування операцій для здійснення яких встановлені окремі вимоги, а також для яких ціноутворення відрізняється від ціноутворення на інші види діяльності, що здійснюються Підприємством.

** Зазначити також нормативно-правовий акт, який встановлює окремі вимоги до здійснення Підприємством виду діяльності чи ціноутворення за видом діяльності.

*** У разі якщо компенсація з бюджету законом не передбачена, зазначити 0.

Корпоративне управління

Державне підприємство «Ідальня №14» є державним унітарним підприємством, що діє як державне комерційне підприємство, засноване на державній власності та належить до сфери управління Фонду державного майна України (Суб'єкт управління Підприємством).

Підприємство створене відповідно до законодавства України та у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами президента України, Кабінету Міністрів України, наказами Суб'єкта управління Підприємства, іншими нормативно-правовими актами та Статутом.

Очікування щодо управління дочірніми підприємствами

Дочірні підприємства відсутні.

Пріоритети досягнення цілей

Оцінювання результатів досягнення цілей ефективності діяльності підприємства доцільно здійснювати за такими показниками:

- коефіцієнт рентабельності діяльності, що відображає ефективність роботи підприємства, націленої на отримання прибутку;
- зростання обсягів реалізації продукції, що впливає на показники чистого доходу від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг і підвищення показників чистого фінансового результату;
- збереження кваліфікованого персоналу підприємства.

Консультації з наглядовою радою (виконавчим органом) Підприємства

Наглядова рада відсутня.